' v P 1_!, -mf" M ezt ”mlml if "’LL 'F ’"l !
bt ﬁ J'*‘ \}w%ﬂ i i ’w

m m; . },' f ' _'f‘“w
H B St} ¥
h, E) l \3'«\ }10 H'/ ‘é‘ ‘{ il
g “ u.c'
T afl '

CARATTERISTICHE DI FUNZIONAMENTO:

FLUIDO: Aria compresa filtrata e lubrificata
PRESSIONE: P Max 10 bar
TEMPERATURA: da -20°C a + 80°C

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE:

TESTATE:
STELO:

Alluminio

Acciaio

CANNA: Ottone + Alluminio
GUIDASTELO: Lega antifrizione
GUARNIZIONI: Gomma Antiolio (a richiesta in

poliuretano per alte temperature)

m 237

Clp E_
L
l B I |
7* I “
CH N,
— L+ -
%) A B C CH CH2 D E F G H ol L+ o M N
20 24 10 9 6 32 8 16 5 M24x2 M 6x1 8 44,5 30 N1/8"
27 30 9.9 12 8 35 10 20 6 M 28x2 M 8x1,25 10 49 39 N1/8"
33 36 95 13 10 40 12 24 7 M 32x2 M 10x1,5 12 5] 45 N1/8"
40 44 10 15 10 45 12 32 8 M 36x3 M 10x1,5 12 34 50 N1/8"
50 46 10 18 12 50 14 32 10 M 42x3 M 12x1,75 14 59 0] N1/8"
58 48 12 21 14 55 16 32 10 M 45x3 M 14x2 16 63 70 N1/4"
70 53 14 24 16 60 18 35 10 M50x3  M16x2 18 67 82 N1/4"
85 64,5 12,5 27 18 70 20 44,5 12 M 60x4 M 18x2,5 20 71,5 98 N1/4"
100 /74 14 30 22 85 24 50 14 M 70x4 M 20x2,5 24 76 114 N1/4"
N.B. Versione a semplice effetto mod. SV, ingombri validi fino a corsa 50 mm.
- = -
CILINDRI SERIE DC A CERNIERA POSTERIORE N N N
{ \ =
= W et B\
’ N = N
IDJE F M (O
@ A oBH7n C CH D E F G o H ol L+ M N () o P
20 8 S 22 b 9 8 16 M 6x1 8 24 85 10 N1/8" 6 30
27 9 6 25 8 12 10 20 M8x1,25 10 28 96 21 N1/8" / 33
33 12 8 32 10 15 12 24 MI10x1,5 12 32 106 23 N1/8" 9 45
40 18 10 40 10 15 12 32  MI10x1,5 12 36 121 26 N1/8" 10 50
50 25 12 49 12 18 14 32  MI2175 14 45 130 28 N1/8" 12 6l
58 26 14 34 14 21 16 32 M 14x2 16 45 140 33 N1/4" 14 70
70 35 16 6/ 16 24 18 33 M 16x2 18 50 151 33 N1/4" 16 82
85 40 18 /76 18 27 20 445  MI18x2,35 20 60 168 36 N1/4" 18 98
100 40 20 80 22 30 24 50 M20x2,5 24 70 191 45 N1/4" 20 114
N.B. Versione a semplice effetio mod. SC, ingombri validi fino a corsa 50 mm.
B
CILINDRI SERIE DFA A FLANGIA ANTERIORE " 90°
ot e
g 1 2 bt
s : @ —H-of =
1 il A
5_/ |
H G-H L P .
! L+ |
%) A B C CH D oEMH7) oF G H | L+ oM N O P
20 9 8 C1/8" 6 M 6x1 23 8 2 4 10 58,5 30 42 39 50
27 12 10 C1/8" 8 M 8x1,25 30 10 2 6 12 67 35 4,5 48 58
35 15 12 C1/8" 10 M 10x1,5 36 12 2 6 14 73 45 3:8 54 66
40 15 12 C1/8" 10 M 10x1,5 40 12 J / 15 83 50 6,5 57 69
50 18 14 C1/8" 12 M 12x1,75 54 14 3 / 17 88 61 6,5 /5 87
58 21 16 C1/4" 14 M 14x2 60 16 3 8 19 92 /0 6,9 82 100
/70 24 18 C1/4" 16 M 16x2 /70 18 4 10 22 98 82 8,5 100 119
85 27 20 C1/4" 18 M 18x2,5 80 20 4 11 24 112 98 10,5 120 140
100 30 24 Cl1/4" 22 M 20x2,5 88 24 4 12 28 122 114 10,5 137 160

N.B. Versione a semplice effetto mod. SFA, inqombri validi fino a corsa 50 mm.




1] A B C CH D o E o F G H | L1+ L2+ o M N
20 9 8 C1/8" o) M 6x1 8 4,25 8 17 13 18 62 42 52
27 12 10 C1/8" 8 M 8x1,25 10 4,5 10 19.5 17 20 70 45 55
35 15 12 C1/8" 10 M 10x1,5 12 5,5 12 22,5 17 21 /7 57 69
40 15 12 C1/8" 10 M 10x1,5 12 5,5 14 25 22 20 88 64 78
50 50 18 C1/8" 12 M12x1,75 14 35 16 30,5 22 26 04 /7 93
58 21 16 C1/4" 14 M14x2 16 6,5 16 35 25 27 Q0 86 102
70 24 18 C1/4" 16 M16x2 18 6,5 18 4] 26 28 107 100 118
85 27 20 Cl1/4" 18 M 18x2,5 20 8,5 20 49 27 30 122 118 138
100 30 24 C1/4" 22 M 20x2,5 24 8,5 22 57 28 33 133 136 158
N.B. Versione a semplice effetto mod. SFF, ingombri validi fino a corsa 50 mm.
CILINDRI SERIE DFP A FLANGIA POSTERIORE
> -01——-0—
20 D E F e
s {
AR I
== < T O - o
&\. b
@)
= B« . R I M, |[N
%] A B (& CH D E F G o H ol L+ M N o O o P Q R
20 39 50 4,2 o) Q 8 16 M 6x1 8 24 /8 18 2 30 23 11 R1/8"
27 48 58 4,5 8 12 10 20 M 8x1,25 10 28 89 19 2 35 30 11,5 R1/8"
35 59 69 3.5 10 15 12 24 M 10x1,5 12 32 97 19 2 45 38 [j R1/8"
40 62 74 5,5 10 15 12 32 M 10x1,5 12 36 109 21 3 50 40 13,5 R1/8"
50 75 87 6,5 12 18 14 32 M 12x1,75 14 42 113 21 3 61 50 13,5 R1/8"
58 86 100 8,5 14 21 16 32 M 14x2 16 45 122 24 3 70 62 15 R1/4"
70 100 119 8,5 16 24 18 35 M 16x2 18 50 131 22 4 82 72 15 R1/4"
85 120 140 10,5 18 27 20 44,5 M 18x2,5 20 60 147 25 4 08 80 16,5 R1/4"
100 137 160 10,5 22 30 24 50 M 20x2,5 24 70 164 28 4 114 88 18 R1/4"
N.B. Versione a semplice effetto mod. SP, ingombri validi fino a corsa 50 mm.
0901D Forces
120°
%] A B oC oD E F oG H I
20 17 6 b1 10 12 31 24 6 12 M é6xl
} 27 22 8 b1 14 16 42 32 8 16 M 8x1,25
35 27 10 b1l 18 20 B2 40 0 20 M 10x1,5
ul 40 27 10 b1 18 20 o2 40 0 20 M 10x1,5
50 31 12 b1 20 24 62 48 2 24 MI12x1,75
58 34 14 b1 24 27 /2 56 14 27  M14x2
I 70 39 16b1 26 32 83 64 16 32 MIbx2
85 39 16 b1 26 32 83 64 6 32 M 18x2,5
.G 100 54 23 HB 35 45 80 65 6 25 M20x2,5
: D




	PAG 57
	PAG 58

